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Egyszerű többség 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

Imre Péter szekszárdi szobrászművész 2020. szeptemberében megkereste Hivatalunkat azzal 
a javaslattal, hogy a Garay térre, a Szekszárdi Német Színház (DBU) főbejárata elé egy általa 
megformált képzőművészeti alkotás kerüljön elhelyezésre, mely hangulatával a színházi 
tematikához kapcsolódik. 
   
A javaslattevő kérte szándékának, ill. magának a képzőművészeti alkotásnak előzetes 
véleményezését, annak érdekében, hogy további folyamatokat ezen álláspont 
figyelembevételével tudja szervezni, hogy el tudja kezdeni a szobor anyagi fedezetének 
előteremtését különböző támogatók útján. 
 
A szobor kb. életnagyságú, a figura magassága 180 cm, plintosszal (talapzattal) együtt 240 cm, 
anyagát tekintve öntött, cizellált, patinázott bronz a környezetbe illesztett fotókon látható 
módon aranyozott felületekkel. A szobor a színház bejárata előtt, a bejárat felé fordulva 
kerülne elhelyezésre, hátterét a virágágy növényfelülete alkotná.   
 

Az Önkormányzat álláspontjának előzetes megismerése céljából a Kultúra, Civil Szervezetek, 
Városmarketing Bizottság számára 2020. szeptemberében előterjesztés készült, a Bizottság a 
kezdeményezést 60/2020. (IX.22.) határozatával támogatta.  
 

Szekszárd város SZMSZ-ének 1. melléklete szerint a Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing 
Bizottság véleményezi a közterületen elhelyezendő új műalkotások terveit, Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-a szerint a képviselő-testület 
hatásköréből át nem ruházható „8. közterület elnevezése, köztéri szobor, műalkotás állítása”. 
 

Imre Péter a szobrot a talapzatával együtt elkészítette, a finanszírozást a Civil Segéd 
Alapítványon keresztül vállalkozók és vállalkozások támogatásaiból megszervezte, 
megoldotta. Az Önkormányzatot anyagilag kizárólag a szakvéleményezés (kb. nettó 100.000 
Ft) és a szobor alapozásának elkészítése terhelné, utóbbit az önkormányzat a KÉSZ Kft-vel 
meglévő keretszerződésének terhére el tud végeztetni. 
 

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális 
alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről 1991. évi XX. törvény szerint: 
109. § (1) Művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való 
elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról a település önkormányzatának 
képviselőtestülete, … dönt, és gondoskodik fenntartásáról és felújításáról. 
(2) A döntéshez a műalkotás művészi értékére vonatkozóan szakvéleményt kell beszerezni. 
 

2021. április 1-ig a köztéren felállítandó képzőművészeti alkotások szakvéleményezését a 
MANK Nonprofit Kft. végezte. Június 3-án írásbeli tájékoztatást kaptunk arról, hogy a köztéren 
felállítandó képzőművészeti alkotások szakértői bírálatának feladatköre az OMSZI Nonprofit 
Kft. Alkotóművészeti Igazgatóságának tevékenységi körébe került át, mely szervezet az 
önkormányzatok türelmét kérte az átállás miatt. Ezt figyelembe véve a szakvéleményezés 
jelenleg megindítható, de annak lefolytatása az OMSZI előzetes szóbeli tájékoztatása szerint 
kb. 1,5 -2 hónapot vesz igénybe. 
 

 
 



A szobor avatásának tervezett időpontja 2021. szeptember 18., a Szekszárdi Szüreti Napok 
keretében.  
 

Kérem a Közgyűlést, hogy szíveskedjen az előterjesztést megtárgyalni és a határozatot 
meghozni. 

 
 
Szekszárd, 2021. augusztus 26. 
 
 
         Herr Teréz  
                                               főépítész  
  



 
Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …../2021.(……) határozata  

a Garay téren - a Szekszárdi Német Színház előtt – szobor elhelyezésére 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
  
1. dönt arról, hogy Szekszárdon, a Garay téren, a Magyarországi Német Színház bejárata előtti 

közterületen Imre Péter szobrászművész köztéri alkotása kerüljön elhelyezésre;  
 

Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős:    Ács Rezső polgármester 

 
2. felkéri a polgármestert, hogy a szobor alapozását a 2021. évi költségvetés dologi kiadások 

előirányzat terhére készíttesse el; 
 

Határidő: 2021. szeptember 15.  
Felelős:    Magyar Károly igazgatóságvezető 

 
3. felkéri a Polgármesteri Hivatal, hogy 2011. évi XX. törvény értelmében az Önkormányzat 

költségére indítsa el a szakvélemény beszerzését. 
 

Határidő:  azonnal 
Felelős:     Herr Teréz főépítész 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



 


